





Gmina Malbork realizuje projekt pn.
„Edukacja włączająca kluczem do sukcesu uczniów Szkoły Podstawowej w Gminie Malbork oraz Szkoły Podstawowej w Nowej Wsi Malborskiej”


W ramach projektu zaplanowano działania: realizacja zajęć dla uczniów, zajęcia psych-pedagogiczne, doradztwo zawodowe, wsparcie w zakresie edukacji włączającej, realizacja szkoleń dla nauczycieli, m.in. w zakresie pracy z uczniami o specjalnych potrzebach, doposażenie szkół 
w sprzęt i pomoce do zajęć.


Grupa docelowa to uczniowie klas I do VIII. Wsparcie jest skierowane do 58 uczniów, w tym 29uczniów z orzecz. (w tym 19 z niepełnosprawnościami i 8 z orzeczeniami o potrzebie kształcenia specjalnego i 2 ucz. z niedostosowaniem społecznym (orzecz)) oraz 25 n-li ze Szkoły Podstawowej w Gminie Malbork oraz Szkoły Podstawowej w Nowej Wsi Malborskiej. Wsparciem zostanie objętych także 22 rodziców.


Celem głównym projektu jest wdrożenie edukacji włączającej zakładające wsparcie uczniów z niepełnosprawnościami, zaburzeniami zachowania i emocji, z trudnościami w nauce oraz uczniów z doświadczeniem migracji poprzez wsparcie dostępu do kadry psychologicznej dla uczniów oraz podnoszenie jakości edukacji włączającej poprzez szkolenia kadry pedagogicznej a także działania mające na celu upodmiotawianie uczniów z niepełnosprawnościami i wzmacniających rodziców na terenie Szkoły Podstawowej w Gminie Malbork oraz Szkoły Podstawowej w Nowej Wsi Malborskiej w okresie do lipca 2026 r.
 

Efekty, rezultaty projektu: Liczba uczniów, którzy nabyli kwalifikacje po opuszczeniu programu 47ucz.(20K, 27M). Liczba przedstawicieli kadry szkół i placówek systemu oświaty, którzy uzyskali kwalifikacje po opuszczeniu programu: 20 nauczycieli (20K) podniesie kompetencje zawodowe. 




Wartość projektu: 353 655,65 PLN 
Doﬁnansowanie projektu z UE: 300 607,30 PLN
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